



所盼望的遲延未得，令人心憂；所願的來到，好比生命樹。(箴言 13：12)

當盼望落空或遲遲未至，總教人心生憂愁；一旦心願達成，那份喜樂便如生命樹般茁壯、滋養人心。

自從家人移居海外，蕭老太總在他們不定時回港探親時，流露出那種「看似不在乎，卻事事上心」的深情。她會早早換洗床鋪、清空衣櫃，臨近歸期便不住探問：「是早機還是夜機？需要等門嗎？」這一切細碎的準備，都滿載著對團聚之日的殷切盼望。

儘管相聚僅有兩、三週，至多一個月，但其中洋溢的喜樂，卻是金錢無法換取的。這份喜樂，蘊藏在閒話家常的溫暖裡、凝聚於探望院舍親人的關愛中、體現在一同主日崇拜的虔誠裡，也流露在兒女陪伴覆診的溫情中。蕭老太總會迫不及待地問起許久未見的孫兒，想知道何時能與他們相聚。正是這份「盼望」，賦予了她生活動力，點亮了日常的點滴。

轉眼一年將盡，教會年曆的起點——「將臨期」又悄然來臨。這段日子，不僅紀念耶穌基督第一次降世帶來的救恩，末日鐘聲敲響，讓所有信徒引頸期盼基督的第二次再臨。我們渴望祂更新大地、施行公義的審判，並統管萬有。



在聖誕節前四個主日，教會分別以「盼望/警醒、悔改/等候、喜樂、平安」為題，在台前佈置將臨花環，環中四支蠟燭逐週點

燃，象徵真光在黑暗中漸次照亮，燭光雖微弱卻集中，提醒我們專心等待基督的再臨。八福亭每年為燈串環繞，也正是為了提醒我們：耶穌基督是世界的真光，是我們期盼的君王。但願肢體每主日回來凝望燭光，重新調校焦點，讓基督的光照透心中的黑暗，重新得著力量。

今年的將臨期，從 11 月 30 日開始，至 12 月 21 日結束，當天亦即中國人的「冬至」，同時是彩福堂福音主日。我們深切盼望，當天能見證更多人歸信基督，從黑暗的世界遷入光明的國度。

然而，今年的將臨期，也添了一份沉重。大埔宏福苑數以百計的家庭，正經歷生離死別的傷痛。這幾天，他們在擔憂、期望的落空與哀傷中度過，而整個香港也共同承擔著這份悲慟。值得欣慰的是，香港精神再次於災難中彰顯：物資與車隊源源不斷前往支援，不少市民親臨現場，用溫暖的話語安慰等待中的家屬，給他們有溫度支持。

相信每一位香港人，都希望以不同方式表達關切。作為信徒，除了禱告外，我們也能以奉獻支持他們。感謝播道總會願意統籌各堂奉獻，並轉交可信的機構，將這份心意送達宏福苑居民手中。願以馬內利的主臨在他們心中，成為他們的盼望。

本周我們一同以「盼望」的經文默念主恩。

1/12(一)	2/12(二)	3/12(三)	4/12(四)	5/12(五)	5/12(六)
詩篇 39 篇	耶利米書 29：10-20	彌迦書 7：7-13	羅馬書 5：1-5	路加福音 2：21-32	馬太福音 24：3-14

